



2020

# DUBSKÉ LISTY

září

## Informace z Úřadu městyse Dub

**Jednání Zastupitelstva městyse Dub bude v pátek 18. 9. 2020.**

Program jednání bude upřesněn na [www.stránkách](http://www.stránkách) obce i na vývěsce.

.....

### **Poplatek za komunální odpad za rok 2020**

Místní poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů za rok 2020.

Poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů platí:

- . fyzická osoba přihlášená v obci,
- . fyzická osoba, která má ve vlastnictví stavbu určenou k individuální rekreaci, byt nebo rodinný dům, ve kterých není přihlášená žádná fyzická osoba, a to ve výši odpovídající poplatku za jednu fyzickou osobu; má-li ke stavbě určené k individuální rekreaci, bytu nebo rodinnému domu vlastnické právo více osob, jsou povinny platit poplatek společně a nerozdílně.

**Sazba poplatku: 550,- Kč/osobu u fyzických osob**

**550,- Kč/objekt (u „chalupářů“)**

**Splatnost do 30. 9. 2020**

.....

### **Informace k volbám do zastupitelstev krajů a do Senátu Parlamentu České Republiky**

Místem pro konání voleb ve volebním okrsku č. 1 na území městyse Dub je budova úřadu městyse Dub, č.p. 4 – zasedací místnost

Do zastupitelstev krajů má právo volit státní občan České republiky, který alespoň druhý den voleb (tj. 3. října 2020) dosáhl věku nejméně 18 let a je přihlášen k trvalému pobytu v obci, která náleží do územního obvodu kraje.

Do Senátu Parlamentu ČR má právo volit občan České republiky, který alespoň druhý den voleb (tj. 3. října 2020) dosáhl věku nejméně 18 let a je přihlášen k trvalému pobytu v obci spadající do volebního obvodu.

Ve druhém kole pak má právo volit i občan České republiky, který alespoň druhý den druhého kola voleb (tj. 10. října 2020) dosáhl věku nejméně 18 let a je přihlášen k trvalému pobytu v obci spadající do volebního obvodu.

Volič obdrží nejpozději 3 dny přede dnem voleb na adresu svého trvalého pobytu hlasovací lístky, a to:

pro volbu do zastupitelstev krajů  
pro volbu do Senátu Parlamentu ČR

Obě sady hlasovacích lístků budou vloženy v jedné doručovací obálce. V případě, že volič hlasovací lístky neobdrží, nebo je ztratí, budou mu vydány nové přímo ve volební místnosti v den voleb.

### Voličské průkazy

Ve volbách do zastupitelstev krajů může volič hlasovat s voličským průkazem jen ve volebním okrsku spadajícím do územního obvodu kraje, kde jsou volby vyhlášeny a v jehož územním obvodu je volič přihlášen k trvalému pobytu.

Volič si může o voličský průkaz požádat u obecního úřadu v místě svého trvalého pobytu, a to těmito způsoby:

Podáním v písemné nebo elektronické podobě s doručením na úřad městyse do 25. září 2020

- na listině opatřené úředně ověřeným podpisem voliče
- v elektronické podobě prostřednictvím datové schránky voliče
- osobně na úřadu městyse do 30. září 2020 do 16.00 hodin.
- volič se dostaví na úřad, prokáže svoji totožnost a úřad o žádosti učiní úřední záznam.

Ve volbách do Senátu může volič hlasovat s voličským průkazem jen v obcích ve svém volebním obvodu.

Voličský průkaz pro volby do Senátu může úřad vydat nejdříve 15 dnů přede dnem voleb (tj. 17. září 2020). Předá jej osobně voliči nebo tomu, kdo má plnou moc s ověřeným podpisem voliče, nebo jej voliči zašle.

Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních, důvodů úřad městyse a v den voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územním obvodu volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena. V takovém případě okrsková volební komise vyšle k voliči dva své členy s přenosnou volební schránkou, úředními obálkami a hlasovacími lístky.

Každý volič je povinen při příchodu do volební místnosti prokázat svou totožnost a státní občanství České republiky. Totožnost a státní občanství prokáže volič občanským průkazem nebo cestovním pasem České republiky.

**Při těchto volbách budeme postupovat také dle zákona č.350/2020 Sb. ze dne 20. srpna 2020 o zvláštních způsobech hlasování ve volbách do zastupitelstev krajů a do Senátu v roce 2020.**

**Tento zákon upravuje právo osob omezených na osobní svobodě z důvodu ochrany veřejného zdraví před onemocněním covid-19 volit ve volbách do zastupitelstev krajů a do Senátu, které se uskuteční ve dnech 2. a 3. října 2020 a 9. a 10. října 2020.**

Překážka ve výkonu volebního práva stanovená příslušným volebním zákonem pro osoby s omezenou osobní svobodou z důvodu ochrany zdraví lidí se nevztahuje na oprávněného voliče, který při volbách podle tohoto zákona využije zvláštního způsobu hlasování.

Pro tuto skupinu voličů se zavádí tři možnosti zvláštního způsobu hlasování:

- . Hlasování z motorového vozidla u volebního stanoviště (tzv. drive-in hlasování)
- . Hlasování v pobytovém zařízení sociálních služeb, které bylo uzavřeno
- . Hlasování do zvláštní přenosné volební schránky

Zvláštní způsoby hlasování budou zajišťovat speciální hlasovací komise

## Základní a mateřská škola Dub



### Začínáme

Máme za sebou zahájení školního roku. Do MŠ i do ZŠ je zapsáno 19 dětí a 19 žáků. Nastoupily nové paní učitelky Mgr. Eva Zíková a Mgr. Jaroslava Kohoutová PhD. Všechny se moc těšíme na nový školní rok, který jsme nazvaly Pod Dubem, za Dubem, prozkoumáme naši zem. V tomto duchu budou probíhat pozorování přírodnin živých i neživých, výlety, exkurze, povídání o našich slavných vynálezcích a osobnostech.

Ve škole platí zvýšená hygienická opatření. Do MŠ ani do ZŠ nemohou chodit děti, které mají rýmu nebo kašel, pokud zákonný zástupce nedoloží lékařské potvrzení o bezinfekčnosti (alergie). Nařízení jsou nekompromisní.

O prázdninách jsme zvětšili a vymalovali šatnu, připravili archiv/badatelnu. Opět nám byl hodně nápomocen zřizovatel, děkujeme panu Šimkovi i klientům STROOM Dub. V plánu je ještě nový asfalt u vstupu do školy a nový chodník před MŠ včetně osvětlení rohu budovy.

Nakupujeme nové notebooky ze státní podpory, pořídili jsme konvektomat, pokračujeme v projektech Šablony II, Mléko i Ovoce a zelenina do škol, vstupujeme do projektu dotovaných obědů pro děti a žáky, zapojili jsme se do MAP ORP Prachatice - MAS Šumavsko. Máme naplánovány projektové dny ve škole i mimo školu a plavecký výcvik, ale vzhledem k opatřením kvůli koronaviru platí řada omezení. Spoustu akcí chceme zrealizovat už na podzim, abychom neriskovali jejich konečné zrušení a vracení finančních prostředků.



Moc nás mrzí, že nemůžeme uskutečnit společná setkání s klienty a zaměstnanci STROOM Dub. Měli jsme naplánovány exkurze, ale nelze je společně uskutečnit. Moc si vážíme všeho, co pro nás řadu let dělali a rádi bychom jim tímto způsobem poděkovali. Přeji jim i nám všem hodně zdraví a opravdu nezbývá než věřit, ŽE TO OPĚT ZVLÁDNEME!

Radka Matušková,  
ředitelka MŠ a ZŠ

### Pozvánky na nadcházející akce

Kulturní komise městyse Strunkovice nad Blanicí srdečně zve na **besedu s Radimem Passerem**, jedním z nejúspěšnějších podnikatelů ČR. Beseda s názvem „Komu vděčím za svůj úspěch?“ se uskuteční **ve středu 9. září od 17:00 hodin v kině ve Strunkovicích nad Blanicí**. Vstupné dobrovolné.

### Akce z minulého měsíce

#### SDH Dub pořádal pro děti „LOUČENÍ S PRÁZDNINAMI“

V sobotu 29. srpna 2020 proběhla na hřišti TJ Dub akce „LOUČENÍ S PRÁZDNINAMI“. Trochu nám počasí nepřálo, ale nakonec se umoudřilo. Zavítaly k nám i děti z partnerské SDH Buková u Příbramě, pod vedením pana Svatopluka Láda. Opět děti hrály různé soutěže, avšak velmi oblíbené bylo střelení ze vzduchovek na špejle z postaveného miniposedu. Ovšem největším překvapením byla tři letadla z aeroklubu ze Strunkovic nad Blanicí, ze kterých piloti shodili pro děti spoustu různých bonbónů a předvedli nádherné průlety nad hřištěm.



Překvapením bylo také malování na obličej od paní Petry Matouškové. Nakonec dne si děti mohly opéci špekáčky na ohni u májky. V podvečer jsme v kulturním domě uskutečnili různé hry a malou diskotéku.

Děti, které na sálu byly, zde také přespaly. Občerstvení dětí bylo po celý víkend zajištěno ze zdrojů SDH Dub.

Další den, tedy v neděli, proběhlo hasičské soustředění SDH Dub a SDH Buková.

Plánovaná tréninková soutěž se velmi povedla a výkony obou družstev byly vynikající. Všichni mladí hasiči si zasloužili pamětní medaile za velkou snahu a dobrou zábavu. Rád bych poděkoval všem, kteří pomohli s organizací tohoto víkendu pro děti a dále za návštěvu SDH Buková i za jejich pozvánku k nim v příštím roce. Fotogalerie z této akce bude vyvěšena na internetových stránkách SDH Dub – [www.sdhdub.cz](http://www.sdhdub.cz)



pro DL Pavel Hynek, vedoucí mládeže

## Mateřské centrum Dupy Dub



### **Když se cvičení změní v loučení...**

Barbora Švarzbergerová byla v posledních letech nedílnou součástí a oporou MKC DUPY DUB, vždy veselá, podpůrná a zářící.

Od září bude dětem rozdávat radost v jiném zařízení a my na ni budeme s láskou vzpomínat!

Děkujeme!

**SVĚTÝLKA** – cvičení na podporu psychomotorického rozvoje dětí

**Pravidelné cvičení s MUDr. Bárou Koptíkovou**

**KAŽDÉ ÚTERÝ od 9:30.**

Místo konání: MKC Dupy Dub, Dub 93

**Sociální a rodinné poradenství** – individuálně dle domluvy

místo konání: MKC Dupy Dub, Dub 93.

V případě zájmu nás kontaktujte.

**22. 9. 2020** Vás zveme na další **VÝMĚNU PŘEBYTKŮ od 10:30**  
**v MKC Dupy Dub**

Více informací na: [www.facebook.com/impakt.dub](http://www.facebook.com/impakt.dub), mailem či telefonicky.

(e-mailem [impakt.kurzy@gmail.com](mailto:impakt.kurzy@gmail.com) či na tel.: 777 186 208)

Těšíme se na Vás!

## Blahopřejeme

**ke kulatým narozeninám Miroslavu Bartizalovi (50)**

**rodičům k narození dcerky Anetky Uhrové**

**novomanželům Davidovi a Petře Kellnerovým**

**novomanželům Václavu a Štěpánce Petráškovým**



## Opustili nás

Ve věku 76 let nás opustil **pan Karel Zeman z Dubské Lhoty**

redakce: [dubskelisty@centrum.cz](mailto:dubskelisty@centrum.cz)

Zpravodaj městyse Dub u Prachatic, vydává Městys Dub u Prachatic jako měsíčník

Redakce: Marie Matušková, Václav Novák

uzávěrka do 25. v měsíci